



本场比赛，吉伦沃特得到27分。新华社发



对阵浙江队的热身赛，郭田雨攻进一球。据泰山队官网

山东男篮不敌广东 客场依然一胜难求

最安全媒体记者 牛志明

在末节落后14分的情况下，山东男篮没有放弃，吉伦沃特带队将分差追到3分，可惜最终功亏一篑，93比102输给广东男篮，无缘客场首胜。从整场比赛看，山东男篮在陶汉林缺席的情况下打得积极主动，前两节还有优势，第三节全队单节只拿10分成为输球关键，这是山东男篮在季后赛附加赛需要解决的问题。

本赛季首次对决，山东男篮1分险胜广东男篮。恢复主客场后，山东男篮已经遭遇客场6连败，上一场比赛输给北控男篮后，第八名的位置并不稳固。广东男篮上一场比赛被深圳男篮逆转，本场面对山东男篮，他们不仅要复仇，还要和辽宁男篮争夺第二。从阵容来看，山东男篮陶汉林缺席，广东男篮易建联和汉密尔顿首发。

山东男篮派出贾诚和吉伦沃特的内线组合，首节比赛两人发挥都不错，贾诚内线命中三分球，吉伦沃特内线打进，张辉、陈培东连中三分球，山东男篮19比14领先。高诗岩早早3次犯规被换下，山东男篮后场配置处于下风，杜锋调整阵容后安排徐杰掌控球权，他带动胡明轩、杜润旺和马尚连续得分，广东男篮26比24反超比分。

王晗及时叫暂停调整战术，陈培东再次命中三分球，朱荣振和兰兹博格罚球追分，广东男篮马尚连续打进，山东男篮首节33比31领先，贾诚单节拿到10分。进入第二节，兰兹博格中投命中，徐杰和汉密尔顿连拿5分反超，两队进入长达2分钟“得分荒”。胶着局面下，徐杰

和张皓嘉命中三分球，广东男篮打出11比0的小高潮。幸好，焦海龙和兰兹博格连续命中三分球，刘毅也单打命中，高诗岩里突外投连拿7分，山东男篮打出12比2的攻势，领先9分。胡明轩和马尚连追5分，半场比赛结束，山东男篮58比54领先，不过高诗岩和贾诚都是4次犯规。

第三节比赛，赵睿和易建联率先得分，吉伦沃特连拿8分，带队领先6分。广东男篮加强内线进攻，再次打出11比0的攻势，反超比分。第三节末段，马尚和易建联连续罚球得分，广东男篮77比68领先，第三节比赛山东男篮只拿到10分。

末节比赛，汉密尔顿和张皓嘉连续命中，王晗只能叫暂停，暂停时他情绪激动，不满球员的防守。暂停后，吉伦沃特和赵睿对攻三分球，王晗不满判罚被吹技术犯规，广东男篮领先14分。关键时刻，张辉和贾诚连续命中三分球，吉伦沃特连拿5分，山东男篮追到只差6分。随后，马尚和张昊连续命中，陈培东和吉伦沃特则连中三分球，高诗岩抢断打进，分差回到3分。决胜时刻，广东男篮还是展现出实力优势，赵睿投中关键三分球，锁定胜局。最终，广东男篮102比93拿下胜利，山东男篮遭遇客场7连败。

客观地说，山东男篮客场输给广东男篮并不意外，在陶汉林缺席的情况下，全队打得很顽强。全场比赛，吉伦沃特得到27分，贾诚得到19分，高诗岩得到7分11次助攻，兰兹博格得到12分，张辉得到10分。

泰山队昨日抵达杭州 超级杯对阵武汉三镇

最安全媒体记者 牛志明

4月2日，泰山队抵达杭州，备战4月8日和武汉三镇的超级杯对决。在1日对阵浙江队的热身赛中，泰山队4名新人登场，孙国文送出助攻，表现赢得球迷认可。8日对阵武汉三镇，泰山队的最大难题还是进攻，克雷桑停赛缺席，郭田雨和莫伊塞斯要承担更多责任。

泰山队的阵容直到3月31日才齐整，全队在对阵浙江队前只进行了一次合练。4月1日和浙江队的热身赛，泰山队安排4外援首发，贾德松领衔防线，费莱尼和孙准浩搭档后腰，莫伊塞斯担任影锋，这也是泰山队超级杯的外援组合。由于克雷桑将停赛缺席，泰山队只有4名外援可以出战超级杯。

新人方面，童磊出任首发右后卫，孙国文出任左前卫，两人分别身穿2号和19号球衣出战。宋龙、石柯、刘彬彬等上赛季的主力继续首发，状态复苏的郭田雨和莫伊塞斯塔档锋线。门将位置，王大雷缺席，他预计3日抵达杭州参加合练，韩镕泽首发登场。可以看到，泰山队这场热身赛的首发安排接近超级杯的主力阵容，郝伟在为超级杯练兵。

从比赛进程看，上半场泰山队有威胁的进攻不多，两队的传球失误较多，这与长时间没有进行正式比赛有关。孙国文在左路的连续突破是为数不多的亮点，郭田雨和费莱尼的状态也明显回升。下半场的比赛，孙国文助攻郭田雨进球，泰山队取得领先，从这个进球可以看到孙国文出色的传中脚法，也可以看到郭田雨的头球能力。

比分领先后，泰山队连续换下费莱尼和孙准浩，加上之前已经换下贾德松和莫伊塞斯，泰山队场上只剩下克雷桑一名外援。浙江队一直保持主力阵容出场，并在3分钟内打进两球，完成比分反超。郝伟没有因为比分的变化改变自己的用人思路，本场比赛泰山队换了8个人，只有宋龙、石柯和韩镕泽踢满全场，8人替补登场，包括胡靖航和黄政宇两名新人。比赛最后时刻，陈蒲助攻吉翔头球破门扳平比分，泰山队将比赛拖入点球大战，虽然在点球大战中输球，但这场比赛对泰山队的练兵意义更大。

按照泰山队安排，全队2日抵达杭州后稍作休整，3日恢复训练，王大雷归队，李源一同有望参加训练，他的相关手续已经完成，而且体检也已经通过。如果李源一参加合练，那么在超级杯出场的问题不大，泰山队的后腰位置进一步提升。此外，费南多也将参加球队的训练，他的身体状况还在恢复，如果能够及时调整，超级杯同样有出场的可能性，前提是他能通过教练组的考察。

官方信息显示，中超冬季转会窗口将于4月7日关闭，泰山队的引援将有明确答案，有望在近期正式官宣新援加盟。与此同时，泰山队的归化球员德尔加多大概率租借离队，他的去向应该很快会有答案。本土球员方面，田鑫、汤郡豪和卢永涛没有随队前往浙江，新赛季大概率不会报名一线队，有望外租锻炼，刘超阳和刘军帅已经确定加盟青岛海牛。